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PRŮVODNÍ ZPRÁVA 01

PRŮVODNÍ ZPRÁVA

Záměrem je vybudování sběrného dvora pro biologický odpad. K tomuto
účelu bude využita plocha mimo zastavěné území obce, v lokalitě Na
Bělkách, tj. v jižní části katastrálního území Výrava. Jedná se o parcely č.
2364 a 2365.

Stávající stav :
V současné době se na řešeném místě nachází zpevněná plocha
(betonové panely), která je ohraničena násypem hlíny a kamenné drti. V
okolí jsou pole, v jižní části rybník, skrze který protéká Libníkovický potok.

Dle platného územního plánu obce Výrava je řešené území umístěno v
ploše "zemědělské - orná půda" a malou částí v ploše "vodní a
vodohospodářské". Dále je tato plocha součástí lokálního biocentra "Na
Bělkách", které zasahuje též do katastru obce Libníkovice.

Na základě výše uvedených informací nelze v současné době záměr
realizovat, protože není v souladu s územně plánovací dokumentací
obce Výrava (viz. textová část ÚP). Potřeba sběrného dvora tak vyvolává
podnět ke změně územního plánu, kde by došlo ke změně na plochu
"technické infrastruktury" a posunutí hranice lokálního biocentra.

Návrh :
Sběrný dvůr bude v západní části využíván k ukládání biologického
odpadu (tráva, větve) od jednotlivých občanů a odpadů z údržby
zeleně v obci. Tento odpad bude ukládán do velkokapacitních
vodotěsných a zastřešených kontejnerů, které budou vyváženy.
Biologický odpad nebude ve sběrném dvoře kompostován. V této části
bude dále ukládána dřevní štěpka (na zpevněné ploše).

Ve východní části zpevněné plochy bude vyhrazen prostor pro deponii
zeminy v případě stavebních prací v obci a jiných sypkých hmot (štěrk,
písek, apod.).

Zpevněná plocha je vyspádována směrem k západní části. Většina
srážkových vod bude přirozeně zasakována (resp. budou se odpařovat)
přímo na ploše, zbylé srážkové vody budou svedeny do vsakovacího
průlehu, který bude sloužit k akumulaci a postupnému vsaku většího
množství srážkových vod. V případně nutnosti může být před průleh
umístěna sedimentační jímka. Přesný návrh zasakovacího zařízení bude
řešen v dalším stupni dokumentace.

Celý areál bude oplocen a zabezpečen proti vniknutí nepovolaných
osob. Na viditelném a přístupném místě bude umístěna informační tabule
s provozním řádem sběrného dvora včetně otevírací doby. V areálu
bude dále umístěn objekt pro obsluhu (Unimo buňka).
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